



В Омской области по факту падения парaplана Восточным МСУТ СК России возбуждено уголовное дело

Сегодня в утреннее время в деревне Малокулачье Омского района Омской области при посадке произошло падение парaplана. В результате происшествия летательный аппарат перевернулся и его конструкцией накрыло летевших на нем двух мужчин 1964 и 1967 года рождения, которые погибли на месте.

По данному факту Омским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

В настоящее время на месте работают следователи, проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление обстоятельств и причин произошедшего. Расследование продолжается.

19 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1698593>